Abteilung Fußball

  Spvgg. Aidlingen e.V.   
Förderverein

39. Aidlinger Hallen-Fußballturnier
               für Hobby-Kicker

    inklusive Vereinsmeisterschaft

             -Abschlussbericht-   
Liebe Hobby-Kicker, liebe Fußballfreunde,
unser diesjähriges Hobbyturnier hat vom 10. bis 12. Januar 2018 in der Buchhaldenhalle stattgefunden, auf Grund der erneut um 2 Mannschaften gesteigerten Teilnehmerzahl 
(Plus 11,11 Prozent!) konnten wir wieder drei Fußballabende  gestalten.
Wir danken zuallererst den nunmehr 20 beteiligten Teams und den enorm vielen Zuschauern, die über die drei Tage in der vor allem beim Finaltag bis auf den allerletzten Platz prall gefüllten Halle immer für gute Stimmung sorgten. Nicht nur der qualitativ ansprechende Fußball, auch das gemütliche Beisammensein war wiederum ein Highlight unseres Hobbyturniers.

Ein Rückblick auf das Turniergeschehen
Nichts Neues aus der Buchhaldenhalle: Die beiden Titelverteidiger aus dem vergangenen Jahr gingen auch diesmal wieder leer aus. Die Beggabuaba bei den Herren schieden in der Zwischenrunde aus und der Skiclub Schuirador bei den Vereinen kam auf Grund eines anstrengenden, vorhergegangenen verlängerten Ski-Wochenendes sogar nicht einmal über die Vorrunde hinaus. Hier bezwangen die Handböller im ersten Halbfinale das Trainerteam, das, solange die Kraft reichte, eine sehr solide Leistung zeigte. Im zweiten Halbfinale konnten in einem begeisternden Match die Laimer einen 0:2-Rückstand wettmachen und so das einzige, aber auch sehr nervenaufreibende, 9m-Schießen des Turniers erzwingen. Dabei war Atlantik Deufringen in der Verlängerung der glückliche Sieger. D’Laimer sicherten sich schließlich den dritten Rang gegen das Trainerteam, während Atlantik verdientermaßen das Finale gegen die Handböller für sich entscheiden konnte.
Bei den Herren knüpfte das Weisse Ballett an bereits vergangen geglaubte Glanzzeiten an und marschierte souverän ins erste Halbfinale, das gegen den erstarkten FC Sprite gewonnen wurde. Das zweite Halbfinale konnte Bambule United gegen die Aussortierten siegreich gestalten, wobei sich bei diesen Teams am Finaltag das Fehlen einiger leistungsstarker Spieler aus der Vorrunde bemerkbar machte. Die Aussortierten wurden im Spiel gegen den FC Sprite schließlich Dritter und das Weisse Ballett gewann das Finale relativ ungefährdet gegen Bambule.
Die Sieger konnten die Wanderpokale der Raiffeisenbank Aidlingen, überreicht durch Vorstand Eberhard Keysers, entgegennehmen. 

Kategorie A: Weisses Ballett.
Kategorie C: Atlantik Deufringen. 
Kategorie A (Herren)
Von den 12 gestarteten Mannschaften blieben nach der Vorrunde nur die Hallenhüpfer, Lehenweiler mit einer Mannschaft aus Flüchtlingen, El Real und die Chaotentruppe auf der Strecke. Die Zwischenrunde wurde in zwei Vierer-Gruppen durchgeführt, wobei jeweils die beiden Letzten, nämlich Mazad, Beggabuaba, Büffelpfoten  und der SC Haudaneben sich nicht mehr für die weiteren Spiele qualifizieren konnten.
Der Endstand der beiden Vierer-Gruppen:

Gruppe V




Gruppe VI
1. Weisses Ballett



1. Bambule United


2. Die Aussortierten



2. FC Sprite
3. Beggabuaba




3. SC Haudaneben
4. Mazad




4. Büffelpfoten
Das Halbfinale im KO-System brachte dann nachstehende Ergebnisse:
Weisses Ballett – FC Sprite 4:2 
Bambule United – Die Aussortierten 1:0
Spiel um Platz 3:
FC Sprite – Die Aussortierten 3:4 

Finale:
Weisses Ballett – Bambule United 3:1 
Kategorie C (Vereine)
Die Vereine traten mit 8 Teams in 2 Vierergruppen an, hier mussten der 1. FC Saugschlauch und Skiclub Schuirador nach der Vorrunde das Aus hinnehmen. Weiter ging es in der Zwischenrunde mit 2 Dreiergruppen, wobei die letzte Mannschaft jeweils ausscheiden musste. Das traf dann beides Mal die Evangelische Jugend mit ihren Teams I und II.

Der Endstand der beiden Dreier-Gruppen:

Gruppe VII 




Gruppe VIII

1. Handböller




1. Atlantik Deufringen
2. D‘Laimer




2. Das Trainerteam

3. Evangelische Jugend II


3. Evangelische Jugend I
Das Halbfinale im KO-System ergab folgende Resultate:
Handböller – Das Trainerteam 4:1
Atlantik Deufringen – D‘Laimer 8:7 (2:2) nach 9m-Schießen
Spiel um Platz 3:
Das Trainerteam – D‘Laimer 0:2
Finale:
Handböller – Atlantik Deufringen 0:2 
In den beiden Kategorien gab es somit die entsprechenden Schlussstände:
Kategorie A (Herren)
1. Weisses Ballett
2. Bambule United
3. Die Aussortierten
4. FC Sprite
Kategorie C (Vereine)
1. Atlantik Deufringen
2. Handböller
3. D‘Laimer
4. Das Trainerteam
Alle vier Erstplatzierten jeder Kategorie erhielten Geld- und Sachpreise und die Sieger zusätzlich die Wanderpokale der Raiffeisenbank Aidlingen.
Außerdem wurde noch Bambule United für 10malige Teilnahme am Hobbyturnier geehrt und mit einem Geschenk bedacht. 
Weiterhin erhielten die Jugend-Fanclubs der Laimer und der evangelischen Jugend für ihre unermüdliche Anfeuerung und super Unterstützung ihrer Teams Sonderpreise.
Die Turnierleitung wünscht den erfreulicherweise wenigen mit leichten Blessuren verletzten Spielern eine schnelle Genesung.
Ein herzliches Dankeschön gilt den Schiedsrichtern (Rudi Zeeb, Andy Pfann und Achim Haustein), den Mitarbeitern der Turnierleitung (Patrick Schneider, Frank Eßlinger, Adina Wellinger und vor allem Wolfgang „Wolle“ Hirth) und allen weiteren Beteiligten.
Sehr verbunden mit großem Dank sind wir auch unseren Sponsoren, die unser Fußball-Hobbyturnier teilweise schon seit vielen Jahren unterstützen, im Einzelnen sind dies:
Raiffeisenbank Aidlingen


MDS Garten und Haus, Lehenweiler
Bäckerei Jauss, Deufringen


Gaststätte „Waldhorn“, Aidlingen

    Kanal CONDO, Aidlingen


GAZI, Stuttgart

Getränke Kusche, Althengstett

FUXTEC Gartengeräte, Gültstein

Nach dem Turnier ist vor dem Turnier.
Die Fußballabteilung und der Förderverein freuen sich bereits heute auf das Jubiläumsturnier im nächsten Jahr - das 40ste.

Turnierleitung

Dieter Wellinger

